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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

58 - OSZTÁLYHARC 
  
   A marxizmus ideológiája számára az osztályharc jelenti a történelem mozgató 
elvét, amelyet szerinte sorsszerűen kizárólag a termelési viszonyok és az ezekből 
eredő osztályellentétek határoznak meg. E szerint az elmélet szerint a 
feudalizmusból a burzsoázia uralmába, majd a burzsoáziából a proletariátus 
diktatúrájába, végül pedig a termelőeszközök közös tulajdonával és az uralmi 
struktúrák nélküli osztály nélküli társadalomba való átmenet elkerülhetetlenül és 
kérlelhetetlenül az osztályharcban megy végbe. A marxizmus számára az állam 
csupán a kizsákmányoló osztályok eszköze az osztályharcban, a termelőeszközök 
magántulajdonának fenntartására szolgál, és akkor hal meg, amikor ez világszerte 
megszűnik. 
   A marxizmus mint politikai és gazdasági elmélet már régen megcáfolták, és csak 
a vallás világi helyettesítőjeként él tovább, amelyben az osztályharc az emberiség 
olyan fejlődésének kifejeződése, amelyet tévesen elkerülhetetlennek, sőt 
"tudományosan bizonyítottnak" tartanak. 
   Ezzel szemben a nemzetiszocializmus nem ismer semmiféle történelmi 
determinizmust elkerülhetetlen és elkerülhetetlen köztes szakaszokkal és 
végállapotokkal, de ismer olyan természetjogilag meghatározott élettörvényeket, 
amelyek nem jósolják meg a világtörténelem kimenetelét, de lehetővé teszik a 
megállapításokat arról, hogy mely okok milyen következményekhez vezetnek. 
   Az élet három legfontosabb törvénye, ahogyan azt a biológiai humanizmus, mint 
a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete elismerte, a következő:  
   Öröklődés, differenciálódás és szelekció a létért folytatott küzdelemben. Ebből a 
szempontból a faji harc a világtörténelem mozgató elve - azonban nem mint 
sorsszerű történelemmenet, amelynek véget nem vethetünk, hanem mint a fajok és 
népek alkalmazkodásáért és túléléséért folytatott nyílt küzdelem, amelynek célja a 
fajok megőrzése és fejlődése a természet változatlan törvényei szerint. 
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   Mindazonáltal a nemzetiszocializmus is elismeri az osztályharcok létezését, ahol 
kizsákmányoló klikkek és kizsákmányolt néptömegek állnak szemben egymással. 
Az osztályharc azonban nem a termelőeszközök magántulajdonán, hanem az 
érdekek szolgaságán alapul - és ez nemcsak belföldön, hanem nemzetközileg is. 
Következésképpen a nemzetiszocializmus a kamat rabságának megtörésére szólít 
fel - például a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 11. 
pontjában. 
   Az osztályharc nemzetközi (az érdekfüggő népek kizsákmányolása) és nemzeti 
tény - mind a liberális kapitalizmus, mind a marxizmus társadalmi rendjében. 
Ebben az osztályharcban a nemzetiszocializmus, mint a munkásmozgalom 
történelmi örököse, következetesen a kizsákmányoltak oldalán és a népek 
szabadsága mellett áll. Az osztályharcot végül a munka etikájával, az érdekek 
rabságának megtörésével, a népies szocializmus megvalósításával, a 
korporatizmus társadalmi és gazdasági rendjével győztesen zárja le - és ezzel igazi 
népi közösséget teremt. 

  
59 - VÁLLALAT 

  
   A korporativizmus a nemzetgazdaság szervezeti formája a völkisch szocializmus 
céljainak megvalósítása után, ahogyan azt a nemzetiszocializmus szorgalmazta és 
megvalósította. Míg a kapitalizmus a nemzetgazdaság szervezésének 
mechanisztikus formája, és az ember legalsó ösztönein - irigység, önzés és 
birtoklási vágy - alapul, addig a korporativizmus egy organikus nemzetgazdaságot 
valósít meg, amelynek elve: 
  

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT! 
  
   A korporativizmus tehát a munkás nemzetiszocialista etikáján alapul. Mindenki, 
aki hajlamai, képességei szerint és minden erejével a nemzeti közösségért 
dolgozik a maga helyén, munkás - így neveli a nemzetiszocializmus az embert. Az 
eljövendő nemzetiszocialista népi államban (lásd állam) azonban minden munkás 
a munkaterületének megfelelően szerveződik majd a foglalkozási szempontok 
szerint felépített nagyvállalatokba, és így egyetlen nagy munkásfrontot alkot - ez a 
korporativizmus célja. 
   Az államban a nép elvtársának társfelelőssége és társalkotása akkor már nem a 
jelenlegi rendszerpártok mechanikus apparátusain keresztül fog megvalósulni, 
ahol mindig csak illúzió maradt, hanem a vállalatokban valósággá válik. Mert az 
ember nem pártokba születik, amelyek mindig idegenek maradnak tőle, hanem 
egy szerves nemzeti közösségben nő fel és él, és élete nagyobbik részét a nemzeti 
közösségért és annak nemzetgazdasági szervezeti struktúráiban végzett munkával 
tölti. Itt van tehát az alapja annak a szabadságnak és társfelelősségnek, amelyre 
törekszik (lásd még: nyereségmegosztás). A nemzetgazdaság állami kerettervezése 
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szintén a vállalatokon keresztül történik (lásd tervezés). 
   A vállalatok államba való integrálása politikailag a vezetésük segítségével a 
munkafronton keresztül történik, amely maga is a nemzetiszocialista párt egyik 
alosztálya (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Intézményileg a 
nemzetiszocialista népi állam korporatív struktúráján keresztül valósul meg, 
ahogyan azt például az NSDAP pártprogramjának 25. pontja jelzi, és amely a 
Ständeparlamentben (birtokparlament) mint a nép legfőbb és központi 
képviseletében csúcsosodik ki. 
  

60 - WAR 
    
   A szokásos atrocitáspropaganda egyik leggyakoribb vádja az, hogy a 
nemzetiszocializmus háborút jelent, és hogy a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt a háború kirobbantásában látja a célját, vagy tette ezt a múltban. Ezek 
az állítások tényszerűen tarthatatlanok, és csak ürügyül szolgálnak az NSDAP 
üldözésére és betiltására a háború utáni Németországban. 
   A nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete - a biológiai humanizmus - 
a létért való küzdelmet az öröklődés és a differenciálódás mellett a legfontosabb 
biológiai természeti törvénynek nyilvánítja az emberi közösség életében, és a 
nemzetiszocializmus ezzel indokolja politikai célját, hogy a küzdelem révén elérje 
a legjobbak állandó kiválasztását, egy olyan nemzeti elit kialakítását, amelyben a 
jövő magasabb rendű emberisége testesül meg. A nemzetiszocializmus a faji 
harcban a világtörténelem mozgató elvét is felismeri, és azt a faji elkülönítés 
politikájával és faji törvények segítségével vezeti (lásd még Faj). És végül a 
nemzetiszocializmus a népfaj fennmaradásának és fejlődésének előfeltételévé 
nyilvánítja az elegendő életterület megszerzését és megőrzését. 
   Történelmileg vitathatatlan, hogy egy nemzetnek és felelős vezetésének 
mindezen biológiailag pozitív és szükséges feladatait (létért való küzdelem, 
szelekció, faji elkülönülés, életterek stb.) a (győztes) háború elősegítette. Így 
értendő az ókori görög filozófus, Hérakleitosz híres szava:  
  

"A háború mindennek az atyja." 
  
   Már az első világháború is bebizonyította, hogy a modern technikai 
tömegpusztító fegyverek korában a háború már nem egy biológiailag pozitív harc 
a biológiailag legerősebbek későbbi győzelmével, hanem minden résztvevő nép 
számára mínuszszelekcióhoz vezet. Európa hanyatlásának és dekadenciájának a 
20. század második felében alapvető oka ebben a mínusz szelekcióban rejlik, 
amely az első félév két világháborúja révén következett be. Az NSDAP és 
vezetője, Adolf Hitler, mint az első világháború frontkatonája, ezt korán 
felismerte, és ezért igyekezett elkerülni a háborút, és egyáltalán csak a 
fajfenntartás és egy nép fajfejlődése érdekében szükségessé vált 
életterekértfolytatott háborút nyilvánította etikailag indokoltnak (lásd még etika). 
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   A liberális kapitalizmus világpolitikai éjszakai rendszere a demokráciáival és a 
háttérben a cionizmussal 1939/50 JdF-ben kirobbantotta a háborút, és új 
világháborúba kényszerítette a nemzetiszocialista Németországot, amely csak az 
életterekért és a bolsevizmus ellen akart háborút vezetni keleten. Ennek 
következtében az új nemzedék nemzetiszocializmusa ma a liberális 
kapitalizmusban látja a fő ellenséget, lemondott a keleti terjeszkedés gondolatáról, 
és azt a meggyőződést vallja, hogy az atomkorszakban a háború a belátható 
jövőben végleg megszűnt a politika kiválasztásának és eszközeinek értelmében 
vett harc. Időközben egy nemzet, sőt általában az emberi faj öngyilkossági 
veszélyévé vált. 
   A nemzetiszocializmus azonban változatlanul pozitív biológiai 
szükségszerűségnek tekinti magát a harcot, amelyet azonban már nem lehet és 
nem is szabad háborúként vívni. Anélkül, hogy elítélné a harcot, amely az élethez 
tartozik, és amelynek vége csak a halált jelzi, a nemzetiszocializmus ma jobban, 
mint valaha, békemozgalomnak, az egyetlen igazi békéért - az igazságosság és a 
népek önrendelkezési jogának békéjéért - folytatott harc közösségének tekinti 
magát, olyan békének, amely lehetővé teszi és biztosítja fajfenntartásukat és a 
fajok fejlődését, valamint újra lehetővé teszi a pozitív szelekciót. 
  

61 - HÁBORÚS BŰNÖSSÉG HAZUGSÁG 
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   Az az állítás, hogy a második világháború kitöréséért kizárólag vagy elsősorban 
a nemzetiszocialista Németország volt felelős, vagy hogy a nemzetiszocializmus 
alapvetően háborúra törekedett, és ezért bűnöző volt, az európai zsidóság elleni 
holokauszt hazugságával együtt az ellenséges kegyetlenségi propaganda egyik 
legnépszerűbb vádja. Valójában a revizionista történetírás már régóta 
megerősítette, hogy Németország mindkét világháborúban nagyrészt vétlen volt. 
Az ellenséges atrocitáspropaganda elleni védekezés azonban nem az Új Front 
gondolatközösségének propagandájának feladata, hanem a népnevelésre (párton 
belül: képzésre) marad. 
   Ehelyett az Új Front büszkén ismeri el azt a nemzetiszocialista felismerést, hogy 
a harc minden emberi élet és közösségi élet, valamint minden fejlődés döntő 
törvénye, és hogy a katonáskodás harcos életszemlélete a nemzetiszocialista 
emberség mintaképe volt, van és marad. Ugyanilyen világosan kijelenti azonban, 
hogy az atomkorszakban a háború nem lehet többé a politika eszköze, és ezért 
elvetendő, miközben még a nem atomkorszakban sem volt és marad soha öncél, 
hanem mindig csak eszköz a cél eléréséhez, és általában etikailag csak annyiban 
indokolt, amennyiben egy nép vagy faj faj fajának megőrzését és fejlődését segíti 
elő, de akkor nem, ha veszélyezteti azt (lásd még: Etika). 
   A nemzetiszocializmus tehát nem jelent háborút. A nemzetiszocializmus béke, 
amely csak a népek önrendelkezési joga alapján lehetséges egy biztonságos és 
elégséges életterületen. Az Új Front számára az ehhez a célhoz vezető út a 
semlegesség politikája, a Kelet felé irányuló nemzeti politika és a Negyedik 
Birodalom mint nagy európai rend létrehozására való törekvés (lásd még Európa). 
Az aktív nemzeti békepolitika cáfolja a legjobban és leghatásosabban a háborús 
bűnösség hazugságát. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme 
egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című 
könyvecskéjéből. 
  

37. 
  
   Az igazság viccesebb lehet a fikciónál. A fajok eredete, az emberi kezdetek 
legzseniálisabb tanulmányát egy Carlton S. Coon nevű antropológus írta! Még 
viccesebb, hogy úttörő munkájában kimutatta, hogy a modern afrikai néger kihalt, 
primitív kaukázusi törzsek és... pigmeusok egyesüléséből származik! 
    

38. 
  
   Nem sokkal a berlini fal leomlása után úgy döntöttünk, hogy átutazunk (a korá-
bban kommunista uralom alatt álló) Közép-Németországon. Sajnos az autónk egy 
kis országúton elakadt a sárban. 
   Jött egy orosz katonai teherautó, tele katonákkal. Intettünk nekik, és segítséget 
kértünk. Az orosz tiszt azonban láthatóan örömét lelte a szorult helyzetünkben. 
Vigyorgott, és úgy tűnt, mintha azt gondolta volna: "Nincs segítség németeknek!". 
   De amikor a sofőrünk felajánlotta neki a hatalmas összeget, tíz nyugatnémet 
márkát (kb. 6,00 dollár) segítségért, megváltoztatta a hangnemét! Oroszul ugatta a 
parancsokat az embereinek, akik mind makulátlan egyenruhát viseltek. Kiugrottak 
a teherautóból a sárba, és kilöktek minket, miközben mocskos sárrá változtak. 
   A vörös tiszt vagy túl ostoba volt ahhoz, hogy egyszerűen megparancsolja a 
sofőrjének, hogy a mi kis autónkat tolja meg az erős katonai teherautójával... vagy 
csak nem volt tekintettel a saját embereire. 
   Mindenesetre minket szórakoztatott, hogy a Vörös Hadsereg egy hűséges 
nemzetiszocialistákkal teli német civil autó segítségére sietett... amit ő nyilván 
nem tudott! 
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